

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



MESAJUL
DOMNULUI dr. RAED ARAFAT, SECRETAR DE STAT,
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
CU OCAZIA ZILEI PROTECȚIEI CIVILE
-28 FEBRUARIE 2015-

Dragi colegi,

Aniversarea Ziua Protecției Civile din România constituie un prilej de retrospectivă a activităților desfășurate de specialiștii apărării civile care s-au aflat mereu la datorie în slujba cetățenilor aflați în situații limită.

Dezastrele petrecute de-a lungul timpului, au demonstrat necesitatea înființării unei instituții care să asigure protejarea vieții oamenilor și a bunurilor acestora, fapt ce a condus ca pe 28 februarie 1933 Regele României, Carol al II-lea, să aprobe prin Înaltul Decret Regal nr. 468 Regulamentul Apărării Passive, consfințind astfel nașterea primei structuri de protecție civilă.

În cei 82 de ani de la înființare, **data de 28 februarie**, a reușit să intre în conștiința societății civile ca una din zilele în care sărbătorim profesioniștii în situații de protecție civilă ce veghează constant la siguranța acestora.

O altă zi care va ramane în istoria Protecției Civile este ziua de 15 decembrie 2004. La această dată, Comandamentul Protecției Civile s-a unit cu Inspectoratul General al Corpului Pompierilor Militari, formându-se astfel Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, noii instituții formate atribuindu-se tot mai multe situații de urgență de gestionat, trebuind să facă față tot mai multor provocări ale naturii și exigențelor tot mai mari ale populației.

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



Componentă a sistemului național de management al situațiilor de urgență, parte integrantă a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, protecția civilă din România are astăzi ca misiune principală intervenția la dezastre: inundații, cutremure, asanare pirotehnică, risc radiologic, transport de substanțe periculoase, alunecări de teren, fenomene meteo periculoase.

În cele peste opt decenii de existență structura și-a eficientizat misiunile, în scopul asigurării unui răspuns operativ, implicare și profesionalism, forme de colaborare cu structurile de ordine publică și siguranță națională, dar și cu societatea civilă, apropiere de cetățean și de așteptările acestuia.

Vă felicit, dragi colegi, pentru dăruirea cu care vă îndepliniți misiunile, pentru profesionalismul și rapiditatea cu care acționați în situații limită!

LA MULȚI ANI!

SECRETAR DE STAT
ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
DR. RAED ARAFAT